



В номинации «Лучший молодой ученый в области социогуманитарных наук» победителем республиканского конкурса «Лучший молодой ученый Чувашской Республики» стал член Союза журналистов России, доктор исторических наук, профессор кафедры журналистики, корреспондент отдела пресс-службы и информации ЧувГУ, заместитель декана по учебной работе факультета русской, чувашской филологии и журналистики Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова **А.А. Данилов**.

Организаторы конкурса - Министерство образования и молодежной политики Чувашской Республики
, Совет молодых ученых и специалистов Чувашской Республики

Конкурс проводился

с целью поощрения наиболее талантливых молодых ученых Чувашской Республики, внесших значительный вклад в развитие фундаментальной и прикладной науки. При подведении итогов конкурса учитывались документально подтвержденные научные результаты участников конкурса за последние три года: достижения в развитии научного направления (гранты); общественное признание (премии, медали за научные достижения); наиболее значимые публикации, число цитирований публикаций автора в РИНЦ, Web of Science

; монографии, статьи в журналах, рекомендованных ВАК; публикации в зарубежных изданиях, результаты интеллектуальной деятельности.

Поздравляем Андрея Анатольевича с победой, желаем дальнейших творческих успехов!

Справочно:

А.А. Данилов родился в 1981 году. Окончил факультет журналистики(2003 г.) и юридический факультет (2006 г.) Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова.

С 2001 г. по совместительству работал на кафедре электронных средств массовой информации и рекламы факультета журналистики ЧувГУ, в редакциях журналов "Тăван Атӑл", "Народная школа" и газеты "Хресчен сасси" в качестве дизайнера, верстальщика, технического редактора. Участвовал в выпуске Всероссийских журналов «Известия Российской Академии образования», «Семья в России», «Интегральная педагогика», «Школа духовности», сборников научных трудов, хрестоматий, газет «Вести Альма матер», «Энергетик Чувашии», «Чăваш Сурăмĕ», «Нонпарель», «Паттӑр Ен» и др.

С 2003 г. является членом Союза журналистов России, членом Международной организации журналистов.

В 2010 г. в диссертационном совете Казанского (Приволжского) федерального университета защитил диссертацию "Становление и развитие телевидения в регионах России во второй половине XX – начале XXI вв. (на материалах Марийской, Мордовской и Чувашской республик)" на соискание ученой степени доктора исторических наук.

В 2001 г. принял участие в семинарских занятиях "Международное гуманитарное право в профессиональном обучении журналистов", проходивших в Москве. **В 2003 г.** прошел обучение в московском центре «Федерации Интернет-образования».

Победитель Всероссийского конкурса инновационных проектов медиатехнологий. **В 2013 г.** прошел международную стажировку по интернет-журналистике в Швеции (г. Стокгольм).

24 марта 2014 г. включен в состав Консультативного совета при Управлении

Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чувашской Республике - Чувашии по применению законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации.

В 2014 г. прошел Всероссийскую стажировку по мультимедийной журналистике на базе Пермского государственного национального исследовательского университета (ПГНИУ). Четырёхдневный тренинг-семинар предполагал знакомство с содержательной и технологической стороной мультимедийной журналистики, а также практическую работу по созданию цифровой публикации.

В 2014 г. прошел Всероссийскую стажировку по мультимедийной журналистике на базе факультета журналистики Воронежского государственного университета.

15 мая 2014 г. стал соучредителем Всероссийской [ассоциации преподавателей новых медиа](#)

29 мая 2014 г. в составе коллектива (администратор сайта) отдела пресс службы и информации Чувашского госуниверситета стал лауреатом Всероссийского конкурса студенческих изданий и молодых журналистов "Хрустальная стрела" в номинации "Лучший интернет-сайт" за сайт Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова www.chuvsu.ru.

10 июня 2014 г. стал победителем конкурса интернет-проектов "Цифровая страна", организованного компанией "Ростелеком". В номинации «Лучший интернет-проект в области науки и образования» выиграл [официальный сайт](#) отделения журналистики ЧГУ имени И.Н. Ульянова (автор - А.А. Данилов).

С октября 2014 г. – член экспертной группы Министерства информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики по рассмотрению результатов публичного обсуждения государственных программ Чувашской Республики.

В декабре 2014 г. в Казанском (Приволжском) федеральном университете принял

участие в семинаре «Продвижение российских вузов в рейтинге "Вебометрикс"» с участием главы исследовательской группы "Cybermetrics Lab" - CSIC Исидро Ф. Агуильо.

В марте 2015 г. принял участие во Всероссийском методическом семинаре "Эдьютон. Трансформация журналистского образования" на базе Пермского государственного национального исследовательского университета (ПГНИУ). Семинар был посвящён обсуждению технологий журналистики, журналистского образования, практическим вопросам создания мультимедийного контента, создания учебных курсов, обмену опытом.

В мае 2015 г. в составе коллектива отдела пресс службы и информации Чувашского госуниверситета стал победителем второго Всероссийского конкурса «Пресс-служба вуза».

А.А. Данилов - по совместительству корреспондент отдела пресс-службы и информации Чувашского госуниверситета, создатель, редактор, администратор официальных сайтов Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова (<http://www.chuvsu.ru>), Совета ректоров вузов Чувашской Республики (<http://sovetrektorov.chuvsu.ru>), профкома работников Чувашского госуниверситета (<http://profkom.chuvsu.ru>) отделения журналистики Чувашского госуниверситета (<http://journ.chuvsu.ru>), Дворца культуры Чувашского госуниверситета (<http://www.chuvsu.ru/~dk>).